

美好盐都 法治同行

健全工作机制 强化责任落实

□ 盐都区退役军人事务局



组织全系统全员业务培训班

2022年,盐都区退役军人事务局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想... 组织全系统全员业务培训班

一、健全工作机制,夯实法治基础

一是加强组织领导。局主要负责同志切实履行推进法治建设第一责任人职责...

二是强化科学决策。贯彻落实党组会议事决策制度,严格实行合法性审查,强化制度执行和监督问责...

三是提升决策水平。聘请法律顾问参与规范性文件与行政合同的审查工作,保障行政决策的合法性...

我局依法行政能力水平。严格把好合同事项的法律审查关,按照我局相关规定,对签订的合同进行法律审查...

二、推进依法行政,提升法治意识

一是完善政策体系。组织编制《盐都区“十四五”退役军人服务和保障规划》,全面梳理退役军人事务工作机关权力事项...

二是做好政务公开。严格执行《中华人民共和国政府信息公开条例》和省、市、区关于政务公开的决策部署...

三是有效化解矛盾。深化“法律政策落实年”活动,把落实政策作为维护退役军人合法权益的治本之策...

三、加强宣传引导,营造法治氛围

一是带头学法用法。局党组充分发挥领导核心作用,总览全局、协调各方,加强组织领导...

二是加强教育培训。将法律政策学习纳入年度干部培训计划,定期召开退役军人服务体系专题会议...



联合区人武部组织开展“国防日”主题宣传活动



“12·4宪法日”开展普法宣传活动

人员专题培训等活动,局机关2名工作人员分获省厅一等奖和二等奖。

三是营造浓厚氛围。利用退役军人培训、退役军人回乡报到和退役士兵招聘会加大普法和法治政府建设宣传...

加强法治政府建设 打造平安和谐楼王

□ 楼王镇



举办法律“明白人”培训班

近年来,楼王镇以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中央省、市、区决策部署...

一、狠抓组织领导,坚持依法行政

该镇始终将法治楼王建设列入党委、政府工作重要议事日程,制订年度工作计划,成立以党委书记为组长、分管领导为副组长、相关部门主要负责人为成员的领导小组...



开展街头禁毒宣传

度、情况反映制度、重大决策征求意见制度、决策失误责任追究制度、党政主要领导权力监督制度。同时,强化依法行政,严格规范文明执法,全面落实行政执法“三项制度”...

二、强抓普法工作,做到依法管理

按照区普法依法治区领导小组统一部署,制订了“八五”普法年度工作计划,并以党委、政府文件形式下发到各村(社区)单位。为机关干部进行了《土地承包法》、《行政诉讼法》、《劳动法》、《安全法》等4个专题的培训辅导...

三、加强法治建设,突出重点重抓

加强了对领导干部、公务员、青少年、企业经营管理人员和农民工等普法重点对象的学法用法的开展,举办领导干部法律知识讲座...



组织法治文化巡演

法治宣传,不断深化活动的效果。进一步开展法治文化建设,深入开展群众性法治文艺活动,创新形式,丰富内容...

在此基础上,深入开展专项整治活动。重点开展教育、卫生、环境保护、食品药品监督等热点领域专项整治活动,维护群众合法权益。完善司法救助和法律援助体系...

今年,楼王镇在法治建设上正在抓紧抓好以下三个方面的工作:一是加大培训力度,进一步提高领导干部依法行政能力。加强领导干部培训,召开座谈会、民主测评会和以案释法,不断增强领导干部法治意识...